
Зміни у додаток до проекту рішення виконкому 

«Про створення мобільної бригади соціально-психологічної 

допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства 

та/або насильства за ознакою статі» 

                                  

Викласти у такій редакції:  

Абзац другий п.1.2.: 

Мобільна бригада надає соціальні послуги шляхом проведення фахової 

консультації за допомогою телефонного зв’язку, з виїздом у спеціально 

організованому транспорті до місця проживання (перебування) постраждалих 

осіб чи іншого місця, визначеного керівником мобільної бригади. 
Абзац перший п 3.2.: 

Виїзд мобільної бригади здійснюється у межах міста Ужгород за 

попередньо складеним графіком чергувань під час отримання повідомлення 

про виявлення факту вчинення насильства та потребу у наданні постраждалій 

особі термінової допомоги в межах робочого часу членів мобільної бригади 

за основним місцем роботи. Виїзди у вихідні та святкові дні та у позаробочий 

час здійснюються керівником мобільної бригади або фахівцем із соціальної 

роботи Ужгородського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та 

молоді разом з представниками уповноважених підрозділів Національної 

поліції відповідно до складеного графіку чергувань лише в разі потреби 

екстреного виїзду на місце для надання постраждалим особам термінової 

допомоги. 
Пункт 4.1:  

Мобільна бригада утворюється з числа штатних працівників 

Ужгородського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, 

служби у справах дітей, департаменту праці та соціального захисту 

населення Ужгородської міської ради та фахівців різних суб’єктів (за їх 

згодою) і складається щонайменше з двох осіб – фахівця у сфері психології 

та у сфері соціальної роботи. 

Працівник служби у справах дітей залучається до виїзду мобільної 

бригади в робочий час для перевірки інформації про факт вчинення 

насильства (небезпека його вчинення) щодо малолітньої або неповнолітньої 

дитини, реагування на такі випадки, надання дитині необхідної допомоги та 

захисту. 

Абзац перший п. 5.2.:  

До виїзду мобільної бригади обов’язково залучаються представники 

уповноважених підрозділів органів Національної поліції та за потреби інші 

суб’єкти. 
п.5.5 доповнити підпунктом: 

-  інформування про випадок насильства органів Національної поліції 

для забезпечення безпеки працівників мобільної бригади та захисту прав і 

свобод постраждалої особи.  
 

 


